



2020年5月29日

各位

上場会社名 東急建設株式会社  
 代表者 代表取締役社長 寺田 光宏  
 (コード番号 1720)  
 問合せ先責任者 財務部長 小池 淳智  
 (TEL 03-5466-5061)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年5月11日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正内容

## (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

## 連結包括利益計算書

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益	15,638	15,037
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,521	△1,509
為替換算調整勘定	△96	35
退職給付に係る調整額	△271	△1,705
持分法適用会社に対する持分相当額	416	66
その他の包括利益合計	1,570	△3,112
包括利益	17,209	11,925
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	17,086	11,743
非支配株主に係る包括利益	122	140

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益	15,638	15,037
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,521	△1,509
為替換算調整勘定	△96	35
退職給付に係る調整額	△271	△1,705
持分法適用会社に対する持分相当額	416	66
その他の包括利益合計	1,570	△3,122
包括利益	17,209	11,925
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	17,086	11,784
非支配株主に係る包括利益	122	140

## 2. 訂正理由

公表後に記載誤りがあることが判明したため、当該項目の訂正を行います。

以上